www.shfzb.com.cn

开行辆数增加 防疫消毒从严 运营时间延长

上海虹桥火车站进博直通车服务提档升级

□记者 翟梦丽 通讯员 许文峰 陆萍

本报讯 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,已经连续服务三届进博会的上海虹桥火车站进博直通车,今年服务再次进行提档升级,不仅开行辆数增加,而且消毒措施更严,运营时间更长,旅客乘坐体验更美好、更安全、更放

据悉,铁路到达旅客从上海虹桥站至国家会展中心(上海)可选乘地铁、公交等多种交通方式,需要出站中转换乘,短驳用时较长。为了给去往国家会展中心(上海)的旅客提供更快捷的城市交通服务,铁路协同相关部门开行进博直通车,旅客在11月1日至10日间可免费搭乘,从上海虹桥火车站最快6分钟即可抵达"四叶草"。

去往"四叶草"的旅客只要在

上海虹桥火车站到达层商业区的6个铁路出站口,就可以免费乘坐。进博直通车路线由虹桥枢纽西交通中心北通道起,经虹桥天地下沉广场、新地中心,终点到国家会展中心站点,线路全长约1.5公里。

与往年不同,今年进博直通车运营车辆由去年的6辆增加至9辆。配备的21名驾驶员由党员、团员组成,平均年龄29岁,经过专业培训考核,亮出身份上岗,着

力打造党团员"进博先锋服务线"流动岗,切实为群众办好事、办实事,着力传递城市温度。

在落实疫情防控方面,进博直通车运营部门以毫不松懈、从严从紧的态度抓好疫情防控。每辆车上免费提供防护口罩,配有消毒酒精等防疫用品,所有乘车的旅客隔位就坐,随车乘务人员对每名乘客严格落实"防疫三步曲":一是测体温,二是查看健康码,三是进

行手部消毒,并提醒乘客全程佩戴口罩。乘务人员还对车辆每一行程 消毒一次,把好车辆预防性消毒

为了给旅客提供全时段的服务保障,直通车运营时间由往年的每日8时至22时,延长为每日7时至24时,基本覆盖上海虹桥火车站到达的首趟列车至最后一趟列车运行时间段,让再晚到达的旅客也能无忧出行。

东航"四位一体"服务保障进博会

□记者 胡蝶飞

本报讯 第四届中国国际进口博览会将于11月5日开幕。作为本届进博会的"核心支持企业""指定航空承运商""采购商""服务商",中国东航在延续前三届进博会优秀服务的基础上,将继续以"四位一体"的方式在"航空运技"等多个领域为第四届进博会提特"等多个领域为第四届进博会提供支持保障。目前,东航各项服务保障工作均已进入全面冲刺阶段。

近日,中国国际进口博览局、国家会展中心(上海)有限责任公司向东航集团颁发荣誉证书,东航成为"第四届中国国际进口博览会核心支持企业、指定航空承运服务单位"。

本届进博会期间, 东航专门结合 国家会展需求进行了航班优化。

在进博会到来之前,东航集中开展了岗位大练兵和航空器、各项设备检查,进行了飞机定检、专包机调整合计 1700 余班。疫情防控方面,东航及时根据疫情形势变化更新防疫政策,确保疫情防控工作落实到位。在地面做好旅客登机前手部消毒和相关设施设备的消毒工作;在空中提醒旅客佩戴口罩,对机上重点区域强化清洁消杀。

东航还联合虹桥机场与同仁医院 开设"仁虹通道",为前往部分地区 需要 48 小时内有效核酸阴性证明的 旅客提供核酸检测服务。东航将坚持 "高标准、严要求、高质量",精心组 织、统筹安排,保障进博期间旅客顺 畅平安出行。

进博供水排水保障进一步提升

□记者 夏天

本报讯 在第四届进博会开幕倒计时之际,上海城投水务在总结往届进博会供排水服务保障经验的基础上,聚焦"疫情防控更精准、服务保障更精细、城市运行更平稳、溢出效应更显著、进博品牌更响亮"的工作目标,多措并举切实提升国家会展中心及周边区域供排水保障水平。

据介绍,城投水务第四届进博会保障组由1个领导小组(保障指挥中心)和8个工作小组、24支保障队伍、供水及排水2个前线保障指挥部组成,形成了前后方协同保障的指挥模式。供水公司前期已开展了7次应急演

练,并对周边阀门、管网等设施开展了专项巡检和维修,共巡检供水管网 1570 公里,重要阀门 3231处。

供水保障方面,集团按照"两路水源、三家水厂、四座泵站、八、四座泵站、八、四座泵站、"的布局开展,在国展中心以北3公里处设置供水前线保障指挥部,确保15分钟内到达国展中心现场。今年,供水服务重点保障范围将拓展至包含国展中心在内的虹桥商务区部分核心区域。此外,今年还新增了国展中心永泉房二次供水软硬件进行改造升级,进一步提高水水厂的饮用水品质。徐泾、泰和水厂深度处理系统的投产,以及二氧化碳投加系统在徐泽水厂的应用。

更是大幅提升了进博区域供水水质和水厂抵御风险能级。

排水保障方面,集团按照"两 、两线、十六座泵站、两家污水 厂"的布局开展,在国展中心以南 2公里处设置排水前线保障指挥 部,确保10分钟内到达国展中心 现场。同时对周边5公里范围内涉 及的 16 座泵站采取重点保障措施, 提前做好设施检查、隐患排查、泵 站清淤等工作。讲博会举办期间, 将优先保障会展区域内污水泵站的 输送,确保展区内不发生污水冒 溢。虹桥、白龙港污水厂作为重点 污水处理保障单位,将在确保出水 水质达标的基础上,适度增加运行 负荷,进一步帮助进博会期间的水 环境提升。

《个人信息保护法》实施,铸就强大维权护盾

11月1日,被寄予厚望的《个人信息保护法》正式实施。随着这部法律的郑重落地,网络数据法律体系中最重要的一块立法拼图终于就绪,从普通公民到互联网经济,从此拥有了一面对抗侵权、维护利益的强大护盾。

具有里程碑意义

眼下,在人们享受数据信息 带来便利的同时,也面临个人信 息被窃取、被贩卖的风险。 "违反

我国刑法明确规定, "违反 国家有关规定,向他人出售或者 提供公民个人信息,情节严助的,处三年以下有期徒刑或者拘 役,并处或者单处罚金;情节特别严重的,处三年以上七年以下 有期徒刑,并处罚金。"

此次,《中华人民共和国个人信息保护法》正式施行,明确不管出售、购买还是窃取个人信息保护法》的一定标准都会构成要和公民个人信息罪,而且有期徒,这无疑具有里程和益,不可以是是一个人信息处理活动,用。还个人信息处的合理。则是一时,也具有双重警示和震慑作用,也可对其他人起到警示和威

慑作用,是一堂实实在在的法治 教育课。

之前,对于公民个人信息的 保护虽然也写入了立法, 但主要 散落于《民法典》《刑法》《网 络安全法》《消费者权益保护 《电子商务法》《数据安全 法》等法律中, 且缺乏保护的基 本原则。经由一部专门的法律 "提纲挈领"。不仅集个人信息的 法律保护之大成,便于公民个人 "按图索骥",保护合法权益,更 凸显了立法对个人信息保护的重 视程度,释放出依法维护个人信 息安全的强烈讯号。尤其重要的 是,《个人信息保护法》明确将 "告知--同意"原则作为个人信 息保护的基本规则, 作为个人信 息处理者处理用户信息的规范前 提,赋予了公民对个人信息处理 的知情权、决定权, 也为界定 "合法"与"违法"划出了分水

"人脸识别"有规范 物业小心被打脸

10月28日,中国消费者协会 发布提示,督促经营者要切实落实 《个人信息保护法》的相关规定。 《个人信息保护法》的相关规定。 中消协表示,小区物业、经营场所 将人脸识别作为出入的唯一验证方 式缺乏充分的必要性,也很难采取 严格的保护措施,应当提供其他替 代性的验证方式供业主或者消费者 自主选择;经营者更不能为了商业 自的非法收集消费者的人脸识别信

《个人信息保护法》明确规 定,个人信息处理者在处理敏感个 人信息前雲滿足"特定目的"及 "充分必要",且要在个人同意的基础上。违反本法规定处理个人同意的基础不改正的,并处100万元以下罚款;责负责的主管人员和其他直接负责的主管人员和其他直接负责的主管人员和其他直接预数。不是可以上10万元以上10万元以下罚款。这仍然抑制不住一些物上尺,是不是不会不同,即使物业同时也是禁死,但如果使用收纳的同时,即使物量的人险识别数据的替代元素、但如果使用人处识别数据的替代元素、但如果使用人为实案不好用,例该居民民不没该如何的股识别。这样的擦边球又该如何的脸识别。这样的擦边球又该如何人

理

也是一部企业行为约束法

个人信息保护法实施后,经营 者应做到: 收集消费者个人信息. 应在事先充分告知的前提下,保证 消费者知情,并征得消费者本人同 意: 未经消费者同意, 不得向消费 者推送商业信息; 收集使用个人信 息应当具有明确、合理的目的,并 限制在对个人权益影响最小的方式 和实现处理目的的最小范围,不得 过度收集消费者个人信息; 严格限 制对敏感个人信息的处理, 小区、 经营场所不能强制业主或者消费者 进行人脸识别; 利用个人信息进行 自动化决策要合法, 杜绝大数据杀 熟等行为; 大型互联网平台还要注 意履行特殊义务, 当好个人信息保

护"守门人"。

《个人信息保护法》的实质,既是一部公民权利保护法,也是一部公民权利保护法,也是一部企民权利保护法,近日,深圳市 APP 个人信息共护大会在深圳中心书城 20 余家重点 APP 运营企业承诺,署收金平人代息范围,保护用户户人隐私边界,合规设坐下其份。就在《个人信息保护法》正用户联个人。就在《个人信息保护法》下享有的知识,宣布等重中国消费和公司,以下使用者在《个人信息保护法》下享有的知

情、查阅、更正、转移、限制处理和删除其个人数据的权利,等等。互联网经济的基础,建立在法治之上。乘持法治精神,严格个人信息保护,企业平台才能行稳致远,互联网经济才能健康发展。

同时,消費者也要积极学习个人 信息保护法等法律,养成"非必要身 提供个人信息"的良好习惯。当自营 个人信息权益受到侵害或者发现经营 者存在违法处理消费者个人信息行为 的,要主动向个人信息保护管理部门 或者消费者协会进行投诉、举报,提 供案件线索和相关凭证,维护自 报等 法权益。 综合新京报、北京日报等